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Bilag til oplysningsskemaet
Personnummer

Du skal udfylde en blanket for hver person du har betalt tilNavn og adresse

Fradrag for underholdsbidrag mv. eller private renteudgifter
Renteudgifter af anden gæld, herunder af statsgaranterede studielån i et pengeinstitut samt af pantebreve der ikke er i depot
(Rubrik 44/felt 485)

Hvilken type renteudgifter mv.

Gæld til private (fx pantebreve der ikke er i depot) Statsgaranterede studielån i et pengeinstitut

Lån med mere end 2 ejere Stiftelsesprovisioner

Oplysninger om modtager Skal udfyldes hvis gæld til private er valgt

Fulde navn og adresse (skal oplyses hvis CPR- eller CVR-nr. ikke kendes) cpr-nr. eller cvr-nr.

      

      

Rentebeløbet, du har betalt i indkomståret    kr.

Underholdsbidrag til tidligere ægtefælle og børnebidrag. Aftægtsforpligtelser mv.  (Rubrik 56/felt 411)

Hvilken type bidrag/ydelse

   Børnebidrag

   Ægtefællebidrag

   Aftægtsydelse Betalt beløb    kr.

Oplysninger om modtager Skal udfyldes hvis børnebidrag eller ægtefællebidrag er valgt ovenfor

Fulde navn og adresse (skal oplyses hvis CPR- eller CVR-nr. ikke kendes) cpr-nr. eller cvr-nr.

Oplysninger om betalte bidrag/ydelser

  Normalbidrag    Normalbidrag plus % (skriv tillægget i %)   Privat aftale

   Betalt bidrag hele året, eller    en del af året (skriv start- og sluttidspunkt nedenfor)

Bidragsperioden starttidspunkt (dato)  Bidragsperioden sluttidspunkt (dato) Betalt pr. måned

  kr.

Betalt særligt bidrag vedrørende konfirmation 

kr.

 

  

Betalt særligt bidrag vedrørende dåb 

kr.

Husk dato og underskrift!

Dato 		 	

Det er dit ansvar, at oplysningsskemaet er fyldestgørende og korrekt.
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Vejledning

Du skal bruge denne blanket, hvis du har fået en årsopgørelse/et oplysningsskema og ikke kan anvende TastSelv, og du har fradrag for 
underholdsbidrag (børne-/ægtefællebidrag) eller private renteudgifter

Du betaler ægtefællebidrag
Du får fradrag for betalte underholdsbidrag til din tidligere ægte-
fælle, hvis aftalen er retligt bindende og indgået i mellem jer eller 
godkendt af det offentlige. Det gælder, uanset om I er separeret, 
fraskilt, eller indtil videre blot er varigt flyttet fra hinanden.

Skattestyrelsen medregner dit fradrag på årsopgørelsen, hvis vi 
har fået oplysning om det fra Udbetaling Danmark. Betaler du ikke 
bidraget gennem Udbetaling Danmark, skal du selv oplyse beløbet.

Du betaler børnebidrag
Du får fradrag for børnebidrag betalt til dine børn under 18 år, 
der ikke bor hos dig. Der skal være indgået en skriftlig aftale om 
betaling af børnebidraget enten mellem de to forældre eller via 
Familieretshuset.

Skattestyrelsen medregner dit fradrag på årsopgørelsen, hvis vi 
har fået oplysning om det fra Udbetaling Danmark. Betaler du ikke 
bidraget gennem Udbetaling Danmark, skal du selv oplyse beløbet.

Det skal du udfylde
Du skal oplyse hvem modtageren af bidraget er, hvis du har betalt 
børnebidrag eller ægtefællebidrag. Du skal også oplyse om hvilken 
periode der er betalt for i indkomståret, og hvor meget der er betalt 
pr. måned. Har du derimod betalt aftægtsydelse, skal du kun oplyse 
beløbet du har betalt.

Du har private renteudgifter
Hvis du har haft udgifter til private renter, som ikke er blevet 
ind berettet til Skattestyrelsen, skal du, for at få fradrag for rente-
udgiften, oplyse os om långivers identitet.

Du skal oplyse CPR-nr. eller fulde navn og adresse, på långiver, 
samt renteudgiftens størrelse.

Har du derimod betalt renter på statsgaranterede studielån i et 
pengeinstitut, renter på lån med mere end 2 ejere eller stiftelses-
provision, skal du kun oplyse beløbet du har betalt.

Aflevering af blanketten
Fristen for at aflevere denne blanket er den samme som for  
din årsopgørelse/dit oplysningsskema. Du kan indtaste oplys-
ningerne via skat.dk/tastselv sammen med dine oplysninger til 
årsopgørelsen/oplysningsskemaet, eller du kan sende blanketten 
(evt. sammen med oplysningsskemaet).

Du skal sende den udfyldte blanket til:

Skattestyrelsen
Postboks 9
Nykøbingvej 76
4990 Sakskøbing

Du får ikke nogen kvittering for din indberetning, men fradraget  
vil fremgå af din årsopgørelse, som du vil modtage fra midten  af 
april 2025.

Mere information
Du kan læse mere på skat.dk.
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